
 
 

 

ATA Nº 002/25, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2025 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO FINAL (CCL) 

Com início às nove horas e cinquenta e um minutos na Sala das Comissões Geraldo 

Afonso Carneiro da Câmara Municipal de Pires do Rio, Estado de Goiás, foi realizada a 

reunião da Comissão Permanente de Constituição, Legislação e Redação Final – CCL, na 

data de treze de fevereiro de dois mil e vinte e cinco. Estiveram presentes os Vereadores 

Marquim Megasom, Presidente da CCL, e Glêick Silva, membro. Verificou-se a ausência 

do Vereador Subtenente Lucin, membro. Compareceram também: Dra. Jordana Mendes, 

Procuradora Jurídica, os Vereadores Ana Cláudia Saêta e Wanderley do Mototáxi, na 

condição regimental de espectadores, Dr. Patrick Andrade, Analista Legislativo, João 

Pedro Campos, Técnico Legislativo, e Lilia Mendes, Diretora-Geral. Dando início à 

reunião, verificou-se a ausência de um dos membros e passaram à leitura da ata de reunião 

anterior, que foi aprovada por todos. À vista disso, analisaram o Projeto de Lei n. 002/25, 

que “Institui o Dia Internacional da Mulher no calendário de eventos do Município de 

Pires do Rio e dá outras providências”, sob a relatoria do Vereador Glêick Silva. Após a 

leitura da proposição e do parecer exarado pelo relator, deliberaram sobre a matéria e 

opinaram por sua tramitação, com as emendas propostas pela relatoria. Passaram, então, 

a analisar o Projeto de Lei n. 005/25, que “Institui a Semana Municipal do Idoso no 

calendário de eventos do Município de Pires do Rio e dá outras providências”, sob a 

relatoria do Vereador Marquim Megasom. Após a leitura da proposição e do parecer 

exarado pelo relator, deliberaram sobre a matéria e opinaram por sua tramitação com as 

emendas propostas pela relatoria. Passaram, então, a analisar o Projeto de Lei n. 004/25, 

que “Dispõe sobre os meios de valorização e proteção do pit dog como iguaria típica de 

Pires do Rio/GO e dá outras providências”, sob relatoria do Vereador Marquim 

Megasom. Após a leitura da proposição, o relator registrou a complexidade no estudo da 

matéria e solicitou que fosse retirada de pauta para uma análise mais aprofundada, com 

previsão de retorno na reunião seguinte, após a emissão de parecer. Sendo acatada por 

todos, passaram a apreciar o Projeto de Resolução n. 001/25, que “Dispõe sobre o formato 

de representação do papel timbrado para os documentos oficiais da Câmara Municipal 

de Pires do Rio/GO”, sob relatoria do Vereador Glêick Silva. Após a leitura da 

proposição e do parecer exarado pelo relator, deliberaram sobre a matéria e opinaram por 

sua tramitação. Como nada mais havia a ser tratado, o Vereador Marquim Megasom 

declarou encerrada esta reunião às dez horas e quarenta minutos. Eu, João Pedro de Souza 

Campos, lavrei a presente Ata, que após lida e discutida, se aprovada, deve ser por quem 

é de direito assinada. SALA DAS COMISSÕES GERALDO AFONSO CARNEIRO, EM 

TREZE DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

Vereador MARQUIM MEGASOM 

Presidente 

Vereador GLÊICK SILVA 

Membro 
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